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Петрова Наталья Александровна (Квартира  52).
Член правления ТСН 2017-2019 годы.

Имею высшее юридическое образование. Закончила юридический факультет Санкт-Петербургского государственного университета.
25 лет юридического стажа, в том числе на государственной службе (Федеральный Арбитражный суд Северо-Западного округа), с 2012 года и по настоящее время являюсь учредителем и директором Юридической компании «Мета».
Осуществляла полное юридическое сопровождение проекта по строительству нашего дома (начиная с приобретения трех земельных участков, их объединения, изменения вида разрешенного использования, проектирования, получения разрешения на строительство, заканчивая получением разрешения на  ввод объекта в эксплуатацию, прекращением прав застройщика на земельный участок).
Два года назад была избрана в Правление Товарищества, выполняла работу по юридическому сопровождению деятельности Товарищества. 
Полагаю, что мои знания, опыт и систематизированная, полная информация по данному объекту (земельному участку, объектам недвижимости, расположенным на нем),  прилегающим земельным участкам могут быть полезны в деятельности вновь избранного Правления.

С уважением, Петрова Н.А.
